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Нови автомобили

Министър Калин Стоянов: Техническото 
обезпечаване на служителите е 

приоритет за ръководството на МВР
Главна дирекция „Пожарна безопасност и защита на населението“ 
разполага с нови 32 високопроходими автомобила, доставени по 
проект, финансиран по Оперативна програма „Околна среда 2014-
2020 г.“ 

На кратка церемония в ло-
гистичния център на ГДПБ-
ЗН в с. Локорско министърът 
на вътрешните работи Калин 
Стоянов връчи на колегите си 
ключовете за 32 нови високоп-
роходими автомобила. Те пред-
ставляват последната доставка 

от общо 96 по проекта, финан-
сиран по Оперативна програма 
„Околна среда 2014-2020 г.“.

„Приоритет за ръковод-
ството на МВР е осигуряването 
на подходящи условия на труд 
и техническото обезпечава-
не на служителите. Знаем, че 
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Нови автомобили
когато сте добре оборудвани, 
ще бъдете по-мотивирани да 
постигате високи резултати, 
защото вие сте най-близо до 
хората и най-бързо се отзо-
вавате при тежки инциденти“, 
обърна се министър Стоянов 
към служителите на ГДПБЗН. 
Той благодари на директора 
главен комисар Александър 
Джартов и екипа му, работи-
ли за реализиране на проекта. 
В рамките му има изградени 
и шест обучителни центъра, 
през които до момента обуче-
ние по отношение на рискове 
от наводнения са преминали 
90 000 души, от които 70 000 
деца. Директорът на ГДПБЗН 
подчерта, че проектът „Интег-
риране, надграждане и опти-
мизация на процесите по пре-
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Нови автомобили
венция, готовност и реагиране 
на рискове от природен харак-
тер“ е един от най-големите, 
реализиран през последните 
години. „Част от дейностите по 
него ще ни позволят през след-
ващите години да придобием 
все по-нова и съвременна тех-
ника, така че нашите служите-
ли да са по-добре защитени и 
оборудвани. Новите автомоби-
ли ще ни дадат възможност по-
бързо да достигаме до хората, 
да оценяваме обстановката 
и да взимаме своевременни 
мерки“, заяви главен комисар 
Джартов и пожела на колегите 
си да ползват новата техника 
повече за учения и трениров-
ки и по-рядко в условията на 
бедствия. Гости на церемони-
ята бяха г-н Стоян Темелакиев 
– заместник-министърът на 
вътрешните работи, главен ко-
мисар Димитър Кангалджиев 
– заместник главният секретар 
на МВР и г-н Николай Николов 
– съветник на министъра на 
вътрешните работи.  

Проектът „Интегриране, 
надграждане и оптимизация 
на процесите по превенция, го-
товност и реагиране на риско-
ве от природен характер“ стар-
тира през 2019 г. Общата му 
стойност е 19 997 915,99 лева и 
има за цел Повишаване ефек-
тивността на компетентните 
органи в областта на превенци-
ята, готовността и реагирането 
при бедствия от природен ха-
рактер. Основните дейности по 
него са три: техническо обез-
печаване на националния и 

регионалните оперативни цен-
трове на ГДПБЗН; изготвяне на 
предложение на Национален 
план за управление на риска 
от бедствия; интегриране на 

различните информационни 
локални системи, подпомага-
щи ранното предупреждение и 
оповестяване в една обща сис-
тема (платформа).
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Празник

13 октомври - Международен
ден за намаляване

на риска от бедствия
За поредна година в Бълга-

рия честваме Международния 
ден за намаляване на риска от 
бедствия (IDDRR).

Общото събрание на ООН 
определя 13 октомври за Меж-
дународен ден за намаляване 
на риска от бедствия (IDDRR, 
DRRDay), за да насърчи култу-

рата на намаляване на риска 
от бедствия в световен мащаб. 
Международният ден е възмож-
ност да се отбележи глобалния 
напредък в предотвратяването 
и намаляването на риска и загу-
бите от бедствия.

Основната цел на отбеляз-
ването на Международния ден 

за намаляване на риска от бед-
ствия е да се повишат знани-
ята на обществото в областта 
на намаляването на риска от 
бедствия. Международният ден 
е и отлична възможност да се 
направи преглед на постигна-
тия напредък в усилията за на-
маляване на загубите на живот, 
поминък и здраве, свързани с 
изпълнението на целите на Рам-
ката.

Темата на събитието всяка 
година е различна, като обик-
новено тя е свързана с целите и 
индикаторите за изпълнение на 
Рамката за намаляване на ри-
ска от бедствия от Сендай 2015-
2030. DRRDay 2023 е посветен 
на „Борбата с неравенството за 
устойчиво бъдеще“.
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Състезание

В гр. Кърджали и гр. Момчил-
град над 100 пожарникари от 10 
отбора мериха сили в ХХ юби-
лейно състезание за купата на 
Българската федерация за по-
жароприложен спорт в дисци-
плините “Изкачване с щурмова 
стълба”, „100-метрова пътека с 
препятствия” и „Пожарна щафета 
4х100 метра”.

В надпреварата взеха учас-

ХХ юбилейно състезание 
за купата на Българската 

федерация за 
пожароприложен спорт
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Състезание
тие представителните отбори 
по пожароприложен спорт на 
Регионална дирекция „Пожарна 
безопасност и защита на населе-
нието“ – Бургас, В. Търново, Вра-
ца, Добрич, Кърджали, Плевен, 
Пловдив, София, Ст. Загора и фа-
култет ПБЗН – АМВР.

На стадион „Арена Арда“ – гр. 
Кърджали на официална цере-
мония бе открито спортното съ-
битие от г-н Николай Николов 
– зам.-председател на управи-
телния съвет на Българската 
федерация за пожароприложен 
спорт и съветник на министъра 
на вътрешните работи. Гости на 
откриването бяха д-р инж. Хасан 
Азис – кмет на община Кърджали, 
Тунджай Шюкрю – зам.-кмет на 
община Кърджали, комисар Сте-
фан Караиванов – зам.-директор 
на ОДМВР Кърджали и Яшар Дур-
мушев – президент на ПФК „Арда 
1924“ и директори на РДПБЗН. 
След церемонията бе даден старт 
в дисциплината „100-метрова пъ-
тека с препятствия”.

По-рано в районната пожарна 
служба в гр. Момчилград се про-
веде дисциплината “Изкачване с 
щурмова стълба”, като първенец 
стана Михаил Костов – Пловдив с 
резултат 15,89. Само на няколко 
стотни зад него останаха Росен 
Маринов – Ст. Загора с резултат 
15,97 и Стоян Узунов – Бургас с 
резултат 16,00.

На следващият ден на стадион 
„Арена Арда“ – гр. Кърджали се 
проведе дисциплината „Пожарна 
щафета 4х100 метра”, а от 12:00 ч. 
– награждаването и церемония 
по закриване на състезанието.
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Обучение

Съдийски курс в състезанията 
на младежките противопожарни 

отряди „Млад огнеборец“ 
В периода 16-17 октомври 

в гр. Ловеч се проведе курс за 
съдии в състезанията на МПО 
„Млад огнеборец“. В него се 
включиха 47 служители на Глав-
на дирекция „Пожарна безопас-
ност и защита на населението“. 
В рамките на двата дни обучае-
мите преминаха през теоретич-
на и практическа подготовка, за 
което бяха удостоени със серти-
фикат за успешно преминаване 
на курса. Съдиите участваха ак-
тивно в подготовката и провеж-
дането на традиционен есенен 
турнир на МПО „Млад огнебо-
рец“ за преходната купа „Юлиян 
Манзаров“.
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Учение

На 03.10.2023 г. бе даден 
старт на международно поле-
во учение за модули за Граж-
данска защита на Европейския 
съюз. Главна дирекция „Пожар-
на безопасност и защита на на-
селението” – МВР участва в кон-
сорциум за провеждането му, 
като водещ партньор е добро-
волческата хуманитарна орга-
низация Йоханитер-Унфал-Хил-
фе (Johanniter-Unfall-Hilfee.V.) 

Международното полево учение 
за търсене и спасяване EU 
MODEX – Montana 2023 г.
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Учение
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Учение
– Германия, избрана от Евро-
пейската комисия за провежда-
не на 11-ти цикъл от учения. 

Учението „Издирване и спа-
сяване при разрушения в град-
ска среда” се проведе в периода 
3-6 октомври на територията на 
област Монтана, като се ръко-
води от международни експер-
ти, сертифицирани в областта 
на търсене и спасяване. Целта 
е да се тестват способностите 
на различни държави за реаги-
ране и сътрудничество при лик-
видиране на последиците след 
мащабни бедствия.

В тренировъчното учение 
взеха участие модули за издир-
ване и спасяване в градска сре-
да от Австрия, Гърция, Турция 
и Унгария. Eкипът от Унгария  
премина процес на рекласифи-
кация, като за целта ще трябва 
да удовлетвори изискванията 
на стандартите на Международ-
ната съветническа група за тър-
сене и спасяване (INSARAG).

На 04.10.2023 г. се извърши 
наблюдение на работата на ръ-
ководителите на учението, как-
то и на действията на екипите за 
издирване и спасяване. На мяс-
то присъстваха официални лица 
от ръководството на ГДПБЗН и 
местната власт, които наблюда-
ваха действията на модулите.

Центърът за професионално 
обучение към РДПБЗН – Монта-
на е домакин на международни 
учения по линия на Механизма 
за Гражданска защита на ЕС за 
5-ти път. Такива учения са про-
веждани също през 2013 г., 2016 
г., 2018 г. и 2019 г.
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Награди

Калин Стоянов: Благодаря ви,
че дадохте пример как трябва

да действа МВР в тежки ситуации. 
Чест е да бъда един от вас! 

Министърът на вътрешни-
те работи награди 29 полицаи, 
жандармеристи, пожарникари 
и граничари, реагирали бързо, 
адекватно и самоотвержено 
при спасителните операции по 
време на тежкото наводнение, 
сполетяло през септември юж-
ната част на Черноморието  

Церемонията по награжда-
ване на служителите на МВР, 
проявили висок професиона-
лизъм при реагиране на ин-
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Награди

цидентите и отстраняване на 
щетите от тежкото наводнение, 
сполетяло южната част на Чер-
номорието в началото на месец 
септември се състоя в Минис-
терството на вътрешните рабо-
ти. „С нас днес тук са служители-
те на МВР, които на 5 септември 
не просто изпълниха своя дълг, 
а с риск за живота и здравето си 
предотвратиха повече човешки 
жертви. Благодаря ви за човеш-
кото отношение и за начина, по 
който реагирахте. За пореден 
път доказахте, че вашата про-
фесия е призвание и дадохте 
пример как трябва да действа 
МВР в тежки ситуации“. С тези 
думи министърът на вътрешни-
те работи Калин Стоянов награ-
ди 29 свои колеги, отзовали се 
първи, когато природна стихия 
връхлетя части от Югоизточ-
на България. Той припомни, че 
още в първите часове на бед-

ствието на място бяха 40 патру-
ла от различни структури на 
МВР, в това число целият състав 
на РУ – Царево, служители на 
ГД „Гранична полиция“, на Жан-
дармерията, на ОДМВР – Бургас 
и на ГД „Пожарна безопасност 
и защита на населението“, за 
да окажат съдействие на бед-
стващите хора в Царево, Ара-
пя и Лозенец. „В ежедневието 
си непрекъснато се сблъсквате 
с множество рискове. Вие сте 
хората, избрани между много-
то, да пазите живота, здравето 
и имуществото на български-
те граждани. Чест за мен е да 
съм един от вас!“, допълни ми-
нистър Стоянов и пожела на 
наградените да продължават 
с гордост и достойнство да из-
пълнява своите служебни за-
дължения. 

Служители от ОДМВР - Бур-
гас, РДПБЗН, Зоналното жан-

дармерийско управление и 
РДГП реагираха бързо, адек-
ватно и самоотвержено. С риск 
за живота си, те евакуираха 
стотици хора, проведоха по-
следователни операции по 
търсене и спасяване и оказаха 
навременна помощ на местна-
та власт в засегнатите от бед-
ствието общини. Всички те по-
лучиха заслужени отличия от 
министъра на вътрешните ра-
боти. На церемонията по наг-
раждаването им присъстваха 
заместник-министрите Стоян 
Темелакиев и Кирил Ценкин 
и главният секретар на МВР 
главен комисар Живко Коцев, 
директори на главни и админи-
стративни дирекции и служи-
тели в министерството.

 За постигнатите професио-
нални резултати се награжда-
ват държавни служители от Ре-
гионална дирекция „Гранична 
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Награди
полиция“ с „Обявяване на бла-
годарност“ и индивидуална па-
рична награда:

 
Комисар Лъчезар Момчев, 

директор на  Регионална дирек-
ция „Гранична полиция“ – Бур-
гас

Главен инспектор Румен Пу-
лев, началник на Гранично по-
лицейско управление - Царево

Инспектор Александър Бо-
нев, командир на кораб 

Инспектор Димо Кръстев, по-
мощник-командир на кораб

Младши експерт Добрин 
Христов, главен боцман 

Младши инспектор Пенчо Ге-
оргиев, старши полицай

Младши инспектор Емануил 
Грудов, старши полицай

Младши инспектор Явор 
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Ченков, старши полицай
 С индивидуална парична на-

града се награждават служите-
ли от Зоналното жандармерий-
ско управление – Бургас:

 
Младши инспектор Стоян Ян-

чев, старши полицай
Младши инспектор Георги 

Голев, старши полицай
Младши инспектор Димитър 

Катранджиев, полицай
Младши инспектор Христо 

Канев, старши полицай
Младши инспектор Иван 

Славов, старши тактически по-
лицай

Младши инспектор Павел 
Павлов, старши полицай

 
С индивидуална парична на-

града се награждават служите-
ли от Областната дирекция на 
МВР – Бургас:

 
Младши инспектор Румен 

Колев, младши автоконтрольор 

Младши експерт Стефан Ди-
ханов, младши полицейски ин-
спектор

Младши експерт Христо Пех-
ливанов, командир на отделе-
ние 

Младши инспектор Желязко 
Карамихалев, старши полицай

Младши експерт Коста Ива-
нов, командир на отделение

Младши инспектор Стефан 
Йорданов, старши полицай

Младши инспектор Миро-
слав Станев, старши тактически 
полицай

Младши инспектор Тодор 
Бойнов, старши тактически по-
лицай

Младши инспектор Димитър 
Велев, старши тактически поли-
цай

Младши инспектор Стоян 
Димитров, старши тактически 
полицай

 
С „Обявяване на благодар-

ност“ с индивидуална парична 

награда се награждават служи-
тели от Регионалната дирекция 
„Пожарна безопасност и защи-
та на населението - Бургас:

 
Младши експерт Живко Въл-

чев, командир на екип
Младши инспектор Влади-

мир Димитров, старши пожар-
никар

Младши инспектор Николай 
Дудев, старши пожарникар

Младши експерт Валентин 
Иванов, командир на екип 

 
С почетно отличие на МВР 

„За доблест и заслуга“ – III сте-
пен се награждава:

Комисар Николай Николаев, 
директор на Регионална дирек-
ция „Пожарна безопасност и за-
щита на населението“ – Бургас. 

Наградата от негово име 
прие главен комисар Алексан-
дър Джартов, директор на ГД 
„Пожарна безопасност и защи-
та на населението“

Награди
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Състезание

Републиканско първенство
по спортно, приложно 

ориентиране и крос
Представителният отбор на 

ГДПБЗН-МВР завоюва второ 
място в комплексното класира-
не на спортно, приложно ори-
ентиране и второ място в кроса 

В периода 25-28.09.2023 г. 
служители от ГДПБЗН-МВР взе-
ха участие в Републиканско 
първенство по спортно, при-

ложно ориентиране и крос за 
мъже и жени, служители на МВР, 
което се проведе в КК „Златни 
пясъци“, област Варна. 

Всички състезатели от от-
бора се представиха на висо-
ко ниво, като бяха завоювани 
следните призови позиции:

І. КЛАСИЧЕСКА ДИСТАНЦИЯ

МЪЖЕ - 21
Първо място и златен медал 

за инсп. Борис Йосифов (СДПБ-
ЗН);

Трето място и бронзов медал 
за инсп. Васил Михайлов (РДПБ-
ЗН-Габрово).

МЪЖЕ - 35
Първо място и златен медал 
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Състезание
за мл. експ. Ивайло Величков 
(РДПБЗН-Сливен);

Седмо място за гл. инсп. Ди-
митър Стамболийски (СДПБЗН).

ЖЕНИ - 21
Осмо място за инсп. Михаела 

Йотова (РДПБЗН-Ловеч).
ЖЕНИ - 35
Пето място за инсп. Петя Ни-

колова (РДПБЗН-Ловеч).
ІІ. ПРИЛОЖНО ОРИЕНТИРАНЕ
МЪЖЕ - 21
Първо място и златен медал 

за инсп. Борис Йосифов (СДПБ-
ЗН);

Второ място и сребърен ме-
дал за инсп. Васил Михайлов 
(РДПБЗН-Габрово).

МЪЖЕ - 35
Второ място и сребърен ме-

дал за мл. експ. Ивайло Велич-
ков (РДПБЗН-Сливен);

ЖЕНИ - 21
Девето място за инсп. Михае-

ла Йотова (РДПБЗН-Ловеч).
ЖЕНИ - 35
Първо място и златен медал 

за инсп. Петя Николова (РДПБ-
ЗН-Ловеч).

ІІІ. КРОС
МЪЖЕ - 21
Шесто място за инсп. Борис 

Йосифов (СДПБЗН);
Седмо място за инсп. Цвето-

слав Давидов (РДПБЗН-Варна);
Девето място за инсп. Васил 

Михайлов (РДПБЗН-Габрово).
МЪЖЕ - 35
Второ място и сребърен ме-

дал за гл. инсп. Димитър Стам-
болийски (СДПБЗН);

Пето място за мл. експ. Ивай-
ло Величков (РДПБЗН-Сливен).

ЖЕНИ - 21

Шесто място за инсп. Михае-
ла Йотова (РДПБЗН-Ловеч).

ЖЕНИ - 35
Пето място за инсп. Петя Ни-

колова (РДПБЗН-Ловеч).
ІV. ЩАФЕТНО БЯГАНЕ - ОРИ-

ЕНТИРАНЕ
Първо място и златни ме-

дали в състав: инспектор Петя 
Николова (РДПБЗН-Ловеч), ин-
спектор Васил Михайлов (РДПБ-
ЗН-Габрово) и инспектор Борис 
Йосифов (СДПБЗН);

Трето място и бронзови ме-

дали в състав: инспектор Миха-
ела Йотова (РДПБЗН-Ловеч), мл. 
инсп. Асен Асенов (СДПБЗН) и 
мл. експ. Ивайло Величков (РД-
ПБЗН-Сливен).

Отборът на ГДПБЗН-МВР в 
крайното класиране завоюва 
общо осем индивидуални ме-
дала - четири златни, три сре-
бърни и един бронзов, както и 
купи от щафетите – първо и тре-
то място и купи за второ място 
в отборното, в ориентирането и 
в кроса.
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Рисунка

Конкурс за детска рисунка 
„С очите си видях бедата“

За поредна година Главна ди-
рекция „Пожарна безопасност и 
защита на населението“ награ-
ди младите таланти в своя тра-
диционен конкурс на тържест-
вена церемония в Националния 
дворец на децата. До финалния 
етап бяха допуснати над 600 
творби на деца от 6 до 18-го-
дишна възраст, като 33 от тях 
бяха наградени. Проявата бе 
посветена на Международния 
ден за намаляване на риска от 
бедствия #DDRDay и тазгодиш-
ната му тема: „Борба с неравен-
ството за устойчиво бъдеще“.

Официални гости на съби-
тието бяха г-н Кирил Ценкин – 
зам.-министър на вътрешните 
работи, гл. комисар Александър 
Джартов – директор на ГДПБЗН, 
г-жа Татяна Досева – директор 
на Национален дворец на деца-
та, г-н Николай Николов – съвет-
ник на министъра на вътрешни-
те работи, г-жа Деница Славова 
– фондация „4 лапи“, г-н Петър 
Цинцарски – Български червен 
кръст.

Директорът на ГДПБЗН гл. ко-
мисар Александър Джартов из-
каза благодарност към всички 
негови колеги и педагози за тях-
ната работа, за да могат децата 
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да покажат своя талант. „Поже-
лавам много успехи на малки-
те творци, да бъдат здрави, да 
развиват своите способности и 
най-вече да бъдат добри хора. 
Ние от наша страна ще правим 
всичко възможно, за да ги под-
крепяме“ – добави още той.

„Вие сте най-преданите по-
читатели на пожарникарите и 
с участието си в конкурса по-
казвате обич и респект към до-
стойната им професия. Вашите 
творби са израз не само на вдъх-
новение, но помагат и на добро 
дело“ заяви в обръщението си 
зам.-министърът на вътрешни-
те работи г-н Кирил Ценкин.

От 2018 г. ГДПБЗН организи-
ра благотворителна продажба 
на картините от конкурса за 
детска рисунка „С очите си ви-
дях бедата“, като средствата от 
закупените картини се даряват 
за подпомагане на децата на 
загинали или пострадали при 
изпълнение на служебните си 
задължения пожарникари и 
спасители. 

За доброто настроение на 
всички се погрижиха детска 
вокална група „Сладки пукан-
ки“, студио за поп и джаз пе-
ене, клуб по спортни танци 
„Стил“ от Национален дворец 
на децата.

Конкурсът е една от основни-
те дейности на Главна дирекция 
„Пожарна безопасност и защита 
на населението“ по обучение на 
подрастващите. Целта му е чрез 
изобразителното изкуство уче-
ниците да повишат информира-
ността си за рисковете от бед-

ствия и пожари и начините на 
поведение и действие при тях.

Съорганизатори на конкурса 
са Национален дворец на деца-
та при Министерство на образо-
ванието и науката, Национална 
художествена академия, Нацио-
нално училище за изящни изку-
ства „Илия Петров“, Български 

червен кръст, фондация „Чети-
ри лапи“ и Съюз на пивоварите 
в България.

Конкурсът за детска рисунка 
„С очите си видях бедата” е част 
от Националния календар за 
изяви по интереси на децата и 
учениците на Министерство на 
образованието и науката.

Рисунка
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С eжeгoднaтa нaгpaдa нa Лa-
йънc ĸлyб „Cвилeнa“ – Cвилeн-
гpaд  „Πoдaй pъĸa нa дoбpoтo“  
бе удостоена Районна служба 
„Пожарна безопасност и защита 
на населението“ там. Oтличиeтo 
ce пpиcъждa зa гepoизмa нa 
oгнeбopцитe пpи cпpaвянeтo им 
c гoлeмитe пoжapи, ĸoитo вил-
няxa пpeз пocлeднитe гoдини в 
oбщинaтa.

„Дамите от Лайънс клуб Свиле-
на единодушно, с огромно уваже-
ние и признателност решиха тази 
година “Подай ръка на Доброто” 
да се връчи на онези герои, оне-
зи смели мъже и жени, които с 
труда си, с всеотдайността си, с 
храбростта си влизат в ежедневна 
битка със стихиите и пазят ревни-
во спокойствието и комфорта на 
населението в Свиленград и реги-
она“, информират от клуба.

Началникът на службата 
глaвeн инcпeĸтop Ивeлин Toнeв 
пoлyчи „Πoчeтeн знaĸ нa MBP III 
cтeпeн“ зa пpoявeн гepoизъм, 
cмeлocт и ceбeoтpицaниe, зa 
ĸoнĸpeтeн cъщecтвeн пpинoc и 
виcoĸ пpoфecиoнaлизъм пpи из-
пълнeниeтo нa cлyжeбни зaдaчи 
c изĸлючитeлнo знaчeниe. Oт-
личиeтo бe вpъчeнo oт ĸoмиcap 
Hиĸoлaй Bълчeв, нaчaлниĸ нa 
oблacтнaтa пpoтивoпoжapнa 
cлyжбa.

"Подай ръка
на Доброто" - 2023

Haгpaдитe бяxa вpъчeни пo 
вpeмe нa пpaзничния ĸoнцepт 
нa дyxoв opĸecтъp „Kocтaдин 
Maнoв“ нa oбнoвeнaтa глaв-
нa улица в Cвилeнгpaд който е 
част от програмата на общината 
за Деня на Свиленград  5 октом-
ври.

Награда
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Турнир за преходната купа
„Юлиян Манзаров“

Успешно завърши и таз-
годишният есенен турнир на 
младежките противопожарни 
отряди „Млад огнеборец" за 
Преходната купа "Юлиян Ман-
заров", който се проведе в гр. 
Ловеч. В състезанието участие 
взеха деца от 11 училища от 
градовете Шумен, Айтос, Про-
вадия, Видин, Гулянци, Полски 
Тръмбеш, Ловеч, Пловдив, Се-

влиево и Ветово.
Младите огнеборци мериха 

сили в две дисциплини – „Бой-
но разгръщане на състезателна 
пътека" и "400 м. щафетно бяга-
не с препятствия“.

В надпреварата учениците 
от IX ОУ „Панайот Волов“ спече-
лиха купата „Юлиян Манзаров“ 
с общ резултат от двете дисци-
плини 1054,37 точки. Те показа-

ха ловкост и високи умения при 
преодоляването на препятстви-
ята. С 10 точки по-малко второ-
то място завоюваха учениците 
от СУ „Никола Вапцаров“ от гр. 
Айтос. Те също показаха висок 
спортен дух и сръчност при из-
пълнението на дисциплините. 
Бронзовите медали бяха връче-
ни на учениците от I ОУ „Христо 
Смирненски“ от гр. Провадия 

Младите огнеборци от Шумен спечелиха Преходната купа „Юлиян 
Манзаров“ 

Младежки турнир
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с общ резултат от двете дисци-
плини 1029,27.

На състезанието присъства-
ха г-н Виктор Стойчев – облас-
тен управител на Ловеч, г-жа 
Корнелия Маринова – кмет на 
община Ловеч, комисар Петър 
Петров – директор на РДПБЗН 
Ловеч, комисар Станислав Ата-
насов – директор на РДПБЗН 
Плевен, г-жа Иваничка Буров-
ска – началник на РУО – МОН и 
г-н Георги Манзаров – баща на 
Юлиян Манзаров и председател 
на фондация „Ангели от Лим“.

Турнирът е основан през 
2001 г., като от 2004 г. носи име-
то на Юлиян Манзаров – в памет 
на ученика от град Свищов, за-
гинал при спасяване на свои съ-
ученици при трагичен пътен ин-
цидент край р. Лим в Република 

Сърбия. 
Организатори на състеза-

нието са ГД “Пожарна безопас-
ност и защита на населението” и 
Българска федерация за пожа-
роприложен спорт. Подкрепа за 

провеждането на надпреварата 
бе оказана от министерствата 
на образованието и на младе-
жта и спорта, община Ловеч, 
Фондация “Ангели от Лим” и Съ-
юза на пивоварите в България.

Младежки турнир
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Мащабното учение, органи-
зирано от Регионална дирек-
ция „Пожарна безопасност и 
защита на населението“ - Кюс-
тендил, бе проведено в Осогов-
ската планина, над с. Гърляно. 
Темата на тренировката бе „Из-
дирване и спасяване на хора в 
труднодостъпен планински ра-
йон“. Според учебния сценарий 
в резултат на лоши метеоро-
логични условия в планината 
(интензивни валежи, повише-

но ниво на реката в местност-
та „Жлебо“) над селото е залят 
част от асфалтовия път и има 
пропадане на пътни участъци, 
лек автомобил е паднал в реч-
ното корито и има затиснати 
пътници. Критичната ситуация 
включва и паднал от скала ту-
рист с тежка фрактура, както и 
изгубили се в труднодостъпен 
скалист терен туристи, опит-
вайки се да намерят безопа-
сен маршрут. В спасителните 

действия (практическата част 
от учението) се включиха еки-
пи на РДПБЗН - Кюстендил, сек-
тор „Специализирани опера-
тивни дейности“ при РДПБЗН 
- Благоевград, ОДМВР - Кюстен-
дил, ЦСМП - Кюстендил, ОС на 
БЧК - Кюстендил с Планинска 
спасителна служба - Кюстен-
дил и доброволци от ДФ „Кюс-
тендил-2013“. Благодарение на 
екипите ситуацията бе овладя-
на – от падналия автомобил са 

Мащабно учение проведе 
РДПБЗН – Кюстендил 

със силите на Единната 
спасителна система

Учение
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изведени пътниците, а след ря-
зане на колата – и затиснатият 
водач. Следват бързи спасител-
ни действия и с носилки и UTV 
пострадалите са предадени на 
медицински екип. Наранени-
ят и с тежка фрактура турист е 
свален от скалата чрез изграж-
дане на въжена линия. Екипът 
на Спешна помощ е получил 
информация от спасителите за 
състоянието му и има готов-
ност за спешни действия, вед-
нага след придвижването му 
до линейката, а загубилите се 
туристи са открити от екипа с 
кучето. Ръководителят на уче-
нието комисар Светослав Ге-
оргиев – директор на РДПБЗН 
– Кюстендил поздрави всички 
участници за професионалната 
реакция и сподели удовлетво-
реност от добрата координа-
ция и взаимодействие между 
общинската администрация и 
органите за управление на си-
лите на Единната спасителна 
система. Той подчерта подо-
бряването на практическите 
умения на доброволците от До-
броволното формирование на 

Община Кюстендил. Участници 
в тренировъчното занятие се 
обединиха около виждането, 
че практическите действия са 

израз на добра цялостна под-
готовка на членовете на щаба 
за изпълнение на общинския 
план за защита при бедствия.

Учение
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